

警线

两名男子在寿光市一家银行蹲点，尾随取款人实施抢劫。在作案时，其中一名男子任某用水果刀将受害人捅伤致死。随后，两人潜逃在外，一躲就是五年。五年后，任某曾因携带管制刀具被外地警方行政拘留，寿光警方寻着线索最终将任某和另外一名同伙抓获。9月26日，记者获悉，两嫌犯已被警方依法刑拘。



左一为犯罪嫌疑人。

尾随取款人 抢劫后灭口

杀人犯和同伙潜逃五年后落网

本报记者 赵磊 本报通讯员 武红霞 阎维猛

抢劫时持刀捅人

任某的老家在河北省一处偏僻的农村。任某干了几年货车，后来又回老家种了几年大棚。人到中年，手底下没有积蓄，任某的心不安分起来。2001年，任某辗转各个城市打工，妄想着出现一夜暴富的奇迹。打工期间，他认识了杨某，杨某也是河北省人，也开过货车，相同的生活经历让两个人很快成了好兄弟。

2007年，任某和杨某来到寿光。刚到寿光，人生地不熟，没有本钱做生意，没有任何社会关系，生活步履维艰。一个罪恶的念头开始在任某脑海中盘

旋。“要不，咱们守在银行附近弄点钱吧？”任某跟杨某商量，两人一拍即合。2007年11月18日，两人选好作案地点后，买了两把水果刀，合骑一辆摩托车守候在洛城一家银行附近。下午2点，两人看见一个中年男子从银行提包出来，骑一辆电动车由北向南行驶。

“就他吧。”杨某骑摩托车载着任某追上中年男子。见四周无人，杨某将摩托车超到中年男子前面，任某趁机抢夺中年男子车筐里的挎包。中年男子本能地用手护住挎包，慌乱

中连人带车一块翻滚到路边的土沟里，车筐里的挎包掉了出来，里面甩出两沓百元大钞。任某捡起地上的钱后去抢挎包，中年男子上前死死拽住挎包不撒手。

“快点，要不有人来了。”杨某见任某迟迟脱不了身，停好摩托车赶过来帮忙。情急之下，任某掏出随身携带的水果刀朝中年男子的胸部一阵乱捅。男子很快倒在了血泊中，杨某再去发动摩托车却怎么也发动不起来了。两人最终弃车逃跑，开始了亡命天涯的逃亡之路。

逃亡外地躲了五年

接到群众报警，寿光警方第一时间赶到了案发现场。将伤者送往医院救治后，民警在现场展开细致勘察工作，并现场找到了嫌疑人作案时驾驶的摩托车和一把带血的水果刀。在路边的沟里，民警还找到散落的几张面值100元的钞票。

“我们当时考虑，这起恶性事件到底是为劫财，还是蓄意报复？”办案民警告诉记者，案件没有头绪，他们原本想等受害人醒来，就能有答案。但是，不久以后，从医院传来消息，受伤的中年男子因抢救无效

死亡。据了解，被害者张先生，今年45岁，是寿光人。被害当天，张某刚从银行提取了30000元现金。寿光市公安局快速抽调精干警力成立专案组，全力对案件展开侦查。负责物证勘验的民警从现场提取到了两名嫌疑人的DNA信息。结合现场情况，办案人员初步判定这是一起恶性抢劫杀人案件。

通过对嫌犯遗留的摩托车进行查询，民警发现车主姓孙，是滨州市人。民警赶到滨州找到孙某，孙某一脸委屈。原来，就在半

个月前，孙某的摩托车在滨州市一个偏僻的小乡镇被两个中年男子抢走了。孙某说，两名嫌疑人大约40岁左右，中等身材，不是山东口音。

根据这个线索，办案人员又对寿光市外来务工人员做了细致摸排，嫌疑人却犹如人间蒸发，案件一度深入僵局。办案人员始终没有放弃案件的侦破工作，在案发后的几年里，专案组民警辗转淄博、东营、河北等地，行程万余里，进行了大量的摸排调查。功夫不负有心人，5年后，嫌疑人又露面了。

因携带管制刀具露行藏

2012年8月28日，民警通过网络发现江苏省盐城市公安局抓获的一名犯罪嫌疑人，其DNA信息跟5年前寿光抢劫杀人案中一名嫌疑人的DNA信息完全吻合。“得到这个消息，我们非常兴奋，‘消失’了5年的嫌犯终于露面了。”民警迅速赶往盐城市公安局。

从盐城市公安局得到的消息让寿光的民警喜忧掺半。“我们高兴的是，终于得知抢劫杀人案中嫌疑人的身份：任某，44岁，河北籍人。不过坏消息是，任某这次只是因为非法携带管制刀具被广饶警方拘留10日，由于没有其他犯罪

行为，任某已经被释放了。”办案民警对记者说。

办案民警通过工作得知，任某已经离开了江苏，目前很可能在山东省广饶县打工。办案民警马不停蹄赶往广饶，在广饶各大工地、劳务市场展开走访摸排。2012年9月12日一大早，民警在某工地走访时，一名民工告诉民警，任某此前一直在这个工地干活，然而就在昨晚，任某突然收拾东西说要回老家，当天早晨不到6点就出门了，连工钱都没顾上结算。

根据任某的供述，民警很快在广饶县将另一涉案人员杨某抓获。“曾多次被人查身份证件、暂住证，每一次我都心惊肉跳！逃亡的日子不好过，被抓住了，心里反而踏实了。”嫌疑人杨某说。

9月26日，记者从寿光警方获悉，目前，任某、杨某二人已被寿光市公安局依法刑事拘留。

①淮百集团 Weihai Group 中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网



巅峰十一
9月30日-10月7日

100台
47寸3D液晶电视
100台 苏泊尔电磁炉 | 100台 九阳电水煲

购物每满2000元送抽奖券一张，100台液晶电视、100台电磁炉、100台电水煲大奖连环抽！10月3日、10月7日18:30各抽取50台液晶电视、50台电磁炉、50台电水煲。上轮未中奖顾客可参加下一轮抽奖！

百万豪礼满就送

• 装饰材料

满10000元加10元换购炒锅一个
或调和油二桶
满20000元加10元换购工具箱一个
满50000元加10元换购电压力锅一台

• 精品家具

满8000元送刀具一套；
满18000元送落地晾衣架一套；
满28000元送饮水机一台。

(以上活动，欧美、红木、特价、样品及明星不参与的产品除外)

千款国庆特供品

装潢中心 缤纷国庆 家装献礼

定金有礼

满额直降 再送大礼

幸运抽大奖

3.98万元 精装套餐

环保检测

成本价 征集样板间

来有礼 量房更有礼

周末看房 体验品质家装

▪ 16大建材品牌联盟 72个现金大奖

参与品牌：陶一郎瓷砖、箭牌卫浴、金牌卫浴、贝乐卫浴、世友地板、好美家地板、升达地板、韩丽橱柜、卡尔凯旋木门、澳威推拉门、华艺灯具、沁园净水器、火星人炉灶、华帝电器、川岳山硅藻泥、友邦吊顶。

▪ 欢度国庆 刷卡 超值



刷农行金穗贷记卡满500元以上，送精美礼品一份！

(数量有限，送完为止)(每卡、每天限领一次)

(详见店内海报)



weibo.cn

t.qq.com

<http://weibo.com/zbyjy>

<http://t.qq.com/zhongbaiyijiayuan>

服务热线：8580315 装修热线：8580168 8915168

团购热线：0536-8580219(建材) 0536-8081731(家具)

地址：潍坊市胜利东街与潍县中路交叉口路东